

Спорт



Состоялся 30-й Кубок России по косики-карате. Жигулёвцы вернулись с турнира с медалями.

Соревнования проходили в подмосковном городе Долгопрудном. В спортивном комплексе «Салют» собралось около четырёхсот спортсменов из разных регионов РФ, Украины и Узбекистана. В течение двух дней молодые спортсмены демонстрировали на четырёх площадках неповторимость и яркость косики-карате: выполняли разнообразные комбинации ударов руками и ногами, броски, подсечки, сражались на разных дистанциях, что является главной особенностью стиля. Каждый участник хотел продемонстрировать лучшую технику, это вело спортсменов к победным результатам. На площадках царило спортивное соперничество и дружеский настрой.

Ярко и торжественно прошло открытие юбилейного Кубка России. С напутственной речью перед гостями, тренерами и спортсменами выступил президент Всемирного союза косики-карате, президент федерации косики-карате России, основатель школы косики дзюцу М.В. Крысин. Его поддержали почётные гости, отметив результаты позитивной работы, которую проводит руководство федерации в России и в мировом спортивном сообществе.

Регламент форума был традиционным: в первый день прошли соревнования по ката (индивидуальным комплексам), ката-бункай (самооборона) и кумитэ (личным поединкам). Второй день был отведён поединкам во взрослых категориях и первенству среди команд во всех категориях.

Блестящие победы в составе сборной

Автор: О. ФАДЕЕВ, президент федерации косики-карате Жигулёвска
17.04.2019 08:58 -

Основу сборной Самарской области в этом году составили спортсмены из Тольятти, Жигулёвска и сёл Ставропольского района. Наши спортсмены полностью выкладывались на татами, пополняя своими победами общую копилку сборной. Некоторые бойцы завоевали по три-четыре медали, выступая в разных дисциплинах. Приятно видеть, что ребята растут не только как мастера поединка, но и как мастера с превосходным знанием техники традиционных дисциплин, таких как ката и ката-бункай-кумитэ.

На счету сборной Самарской области 71 медаль разного достоинства. Показав силу духа, сплочённость и грамотную стратегию, команда в общем медальном зачёте завоевала первое место. На торжественном закрытии Кубка М.В. Крысин лично поздравил самарцев и вручил руководителю команды В.Л. Никонову золотой Кубок президента.

Жигулёвскую федерацию косики-карате представляли три клуба: «Тигр» (тренер В.Н. Мешайкин), «Багира» (тренер А.В. Мельник) и «Самурай» (ЦВР «Успех», тренер О.В. Фадеев). Золотые медали завоевали Андрей Татарка, Владимир Мешайкин, Валерия Погодина, Регина Кандерлеева, Алина Мельник, Александра Ширинова, Алексей Мельник.

Выражаем благодарность отделу по физической культуре и спорту администрации Жигулёвска за помощь в поездке на соревнования. Поздравляем спортсменов и тренеров федерации косики-карате Самарской области с очередными блестящими победами!